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Kareli zeminde verilen gemberin merkezi hangi nok- ¥ Kareli zeminde verilen ¢gemberin gevresi ka¢ santi-
tadir? § metredir? (1 yerine 3,14 aliniz.)
A) A B) B C)C D) D g; A) 24 B) 25,12 C) 48 D) 50,24
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Sekildeki O merkezli gemberin igcinde A, B, C, D, E, G, H, %
K noktalari verilmistir. E
Bu noktalardan asagida verilen hangi ikisinden ge- ‘g 5. Cevresi 36 cm olan ¢emberin c¢api ka¢ santimetre-
gen dogru ayni zamanda gemberin merkezinden ge- 2 dir? (m yerine 3 aliniz.)
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ger: g A) 24 B) 18 C) 12 D) 9
A) Ave K B) Bve D E
C) CveH D) Eve G S
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6. Capi 8 cm olan yarim ¢emberin ¢evresi kag santimet-
redir? (7 yerine 3 aliniz.)

A) 20 B) 24 C) 30 D) 32

Kareli zeminde verilen gemberin yari¢capi ka¢ santi-
metredir?

A) 1 B) 2 C) 3 D) 4
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10. Yarigapi 28 cm olan bisiklet tekerleginin 100 kez tam
donerek gittigi yolu, yarigapi 50 cm olan bisiklet te-
kerligi ka¢ kez tam doénerek gider?

A) 14 B) 25 C) 56

7. '3_5 cm
]3,5 cm

D) 200

Kareli zeminde verilen A ve B merkezli cemberlerin
cevreleri toplami kag santimetredir?

(T yerine 27_2 aliniz.)

132

66
A =2 B) 66 Cc) == D) 132
)7 ) )7 )
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11. Yarigapi 3 cm olan bir gemberin g¢evresinin ¢apina
orani asagidakilerden hangisidir?

gl

C) 3 D) L

A) 21
3

B) T

8. Asagidakilerden hangisi bir daire modeli olabilir?

A) Bileklik
C) Yiiziik

B) Cumhuriyet altini
D) Bilezik
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Birim kareli zeminde A ve B merkezli gember parcalari
verilmistir.

9. 168 cm uzunlugundaki bir tel pargcasi kesilerek birbirine
es 7 gember olusturuluyor.

Buna gore, gember pargalarinin uzunluklari toplami
ka¢ santimetredir? (7 yerine 3,14 aliniz.)

A) 6,28 B) 9,42 C) 12,58

Buna gore, olusan ¢gemberlerden birinin yarigapi kag
santimetredir? (7 yerine 3 aliniz.)

C) 8
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D) 15,72

A) 4

B) 6 D) 9
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